

IONEWS

Imprensa Oficial

EDITAL Nº 05/03/2020 - COVID 19

Processo nº 16748/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Termo de Retificação:

Retifica-se por incorreção referente ao Edital nº 05/01/2020 COVID-19, Destinado a Contratação Temporária de Profissionais para atender a Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá-MS.

Do Anexo I referente a Carga Horária para o Cargo/Função de Técnico de Enfermagem, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 1.973, página 14 do diário Oficial do dia 07/08/2020.

Onde se Lê: na tabela do Anexo I Técnico de Enfermagem - Carga horária 30h;

Leia-se: na tabela do Anexo I Técnico de Enfermagem - Carga horária 40h;

Corumbá, 11 de Agosto de 2020.

WALDIR DE OLIVEIRA ROCHA

Respondendo pela Escola de Governo de Corumbá

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 1236622b

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>